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Анотація 

  
Здійснено оцінку розрахункового тиску вибуху пилоповітряної суміші у 

виробничому приміщенні з урахуванням вологості повітря для визначення 

категорії приміщення за вибухопо-жежонебезпекою. В дослідженні 

представлені дані, які демонструють наявність водяної пари в повітрі та 

відображають її чутливість до температури навколишнього середовища. Під час 

дослі-джень було проведено розрахунок надлишкового тиску вибуху у 

робочому приміщенні та обла-днанні з пилоповітряною сумішшю. При цьому 

було висунуто гіпотезу, щодо впливу вологості в приміщенні з 

пилоповітряними сумішами на отримане значення розрахункового 

надлишкового тиску вибуху. Похибка, з якою буде визначено цю величину, в 

свою чергу може привести до прийняття хибного рішення щодо визначеної 

категорії приміщення за вибухопожежонебезпе-кою. З метою перевірки 

висунутої гіпотези в дослідженні були проведені розрахунки для двох випадків 

– без урахування та з урахуванням вологості в повітрі оточуючого середовища. 

Вхідні значення для розрахунків було обрано згідно до вимог щодо 

забезпечення параметрів середови-ща в виробничих приміщеннях з 

пилоповітряними сумішами. Отримані під час досліджень ре-зультати 

підтвердили висунуту гіпотезу щодо впливу вологості на значення 

розрахункового надлишкового тиску вибуху. Вплив вологості в навколишньому 

середовищі на точність отрима-ного значення розрахункового надлишкового 

тиску є визнаним фактом та потребує додаткових досліджень. Результати 
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отриманих при дослідженні оцінок підтверджують необхідність ураху-вання 

впливу вологості середовища в виробничому приміщенні на розрахункове 

значення над-лишкового тиску вибуху. За результатами цих обчислень 

робиться висновок щодо належності приміщення з пилоповітряною сумішшю 

до певної категорії за вибухопожежонебезпекою, а та-кож необхідності вжиття 

запобіжних заходів для зниження пожежовибухонебезпеки середовищ у 

виробничих приміщеннях. 
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